

满城牡丹虽未发 翰墨丹青乐无涯

翰墨丹青俱乐部首次书画名家见面会暨牡丹画技法讲座将于近期举行

□本刊记者 张小丽

>> 识名家 赏名画

时下,牡丹尚未吐露芬芳,全城人都在期待“花盛发,乐无涯”的情景。洛阳人的牡丹情结很深,牡丹文化更深,既然还不到赏花的时候,那您不妨先通过书画作品欣赏花王之姿。

近日,翰墨丹青俱乐部将举办首次线下活动——书画名家见面会暨牡丹画技法讲座,此次活动邀请到洛阳书画名家索铁生,将带您一起领略书画艺术之美。届时,索铁生还将举行牡丹画技法讲座。

明代才子唐伯虎有诗云:“书画琴棋诗酒花,开门七件人人夸。”而今人们更加务实勤劳,可柴米油盐酱醋茶的生活,总是少了些诗情画意。

为了丰富人们的业余生活,传播书画艺术之美,《洛阳晚报·休闲周刊》成立了翰墨丹青俱乐部。俱乐部自成立以来,就吸引了不少书画爱好者,他们非常期待通过这个书画艺术交流平台,识名家,品佳

作,或是切磋画艺,或是提升文化鉴赏水平。此次,翰墨丹青俱乐部的首次线下活动——书画名家见面会暨牡丹画技法讲座,邀请到洛阳名家索铁生。

书画名家索铁生是中国美术家协会会员、洛阳市美术家协会副主席、洛阳画院副院长、金谷印社社长,其画作端庄秀丽,清新朴实,深受书画爱好者喜爱。

>> 学名家 画牡丹

“绝代之西子,众芳唯牡丹”。历来,文人墨客都倾慕牡丹之美,可要将牡丹的美态呈现于笔端,却不是一件容易的事。如果能跟名家学几招,那肯定让人受益匪浅。

此次活动中,索铁生将带来精彩的牡丹画技法讲座。

据了解,索铁生前段时间应邀参加2015第二届绘画名家百花迎春作品展播,在中央数字电视书画频道为全国观众

举行牡丹画技法讲座。此次,俱乐部成员和报名者都能近距离感受名家风采,学几招实用的牡丹画技法。

喜欢画牡丹的您,可要抓住这个难得的机会。此次活动仅有50个名额,书画爱好者请抓紧时间报名,报满为止,详细活动信息将在翰墨丹青俱乐部QQ群(246966784)发布。

报名电话:65233733



《墨言洛阳》书画真迹册页创作基地正式挂牌

□本刊记者 张莹 文/图

“羊”春三月,墨言添香。昨日,《墨言洛阳》书画真迹册页创作基地在位于西工区美术馆的洛阳画院正式挂牌,这标志着《墨言洛阳》创作团队进一步向专业化、规范化转型。刚刚从北京归来的全国人大代表、洛阳市博物馆名誉馆长、洛阳市美协名誉主席王绣代表洛阳美术届亲手将牌匾授予《墨言洛阳》团队。

据悉,《墨言洛阳》是一部大型历史题材书画系列真迹册页,以洛阳的文化、山水、典故等为题材,由王绣、文柳川、侯震、张建京、周清波等一大批洛阳本土书画名家参与创作,每年1集,每集创作60册,面向市场公开发行。读了它,就如同读懂了洛阳。

《墨言洛阳》书画真迹册页创作基地挂牌,将使《墨言洛阳》团队协作更



王绣(右)将牌匾授予《墨言洛阳》团队

加稳定,学术氛围更加浓厚,有利于《墨言洛阳》12年的持续创作,为洛阳当代优秀书画作品走进大众视野奠定坚实的基础。

王绣表示,《墨言洛阳》能够把洛阳当代这些优秀的艺术家会聚起来,创作出传世精品,非常珍贵和不易,是留给后人的一笔珍贵财富。

《中国颂·伟人梦》藏品会举行

盛世出佳作 巨著见真章



洛阳弘圣韵品文化传播有限公司

□本刊记者 谢新 文/图

3月29日上午,洛阳弘圣韵品文化传播有限公司举办的《中国颂·伟人梦》藏品会,将在洛阳新区雅香金陵酒店召开,展出的藏品为10名各省美术家协会副主席的佳作。

届时,山西省美术家协会副主席狄少英、宁夏书法家协会副主席魏沁、鉴宝界神秘嘉宾将出席藏品会,敬请期待。

近日,该藏品会负责人王经理介绍,藏品会消息一发布,就引起洛阳市书法爱好者、收藏爱好者的关注,他们纷纷打电话表示想参加此次藏品会。据负责人介绍,《中国颂·伟人梦》书画册,可收藏,也可作为礼品,全球仅限量发行199套,数量稀少,弥足珍贵,收藏机遇千载难逢,是珍贵的传家之宝。

电影速递

《一万年以后》奇幻大片强势来袭



□本刊记者 景庆霞

3月21日,本刊记者在洛阳世茂国际影城提前观看了中国首部18岁限制级、3D奇幻动作大片《一万年以后》。

影片讲述的是在一万年以后,人类文明经历了新一轮繁荣与覆灭,乌神从上古末世遗迹里窃取了黑暗力量,欲在西域开创自己的黑暗文明。小女孩珠玛在藏獒战贡、说唱艺人亚拉亚姆、女

神箭手桑多拉等的陪伴下历经千辛万苦寻找抗击乌神的办法,帮助西域最后的堡垒伽罗城,与乌神的乌罗大军展开终极之战。

这部电影制作精良,故事情节丰富,具有超前想象力,3D效果逼真,是历时7年的匠心之作。由于有暴力美学的镜头,所以该片被定位成中国首部18岁限制级影片。

该片将在3月27日全国奇幻上映。

(图片由洛阳世茂国际影城提供)